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CODE VISAGE DESCRIPTION FORMAT
PRIX 

PART.

PRIX 

REVENTE 

1010 PURIFICA Mousse nettoyante et éclaircissante 150 ml 32,50 $ 65,00 $

1034 EXFOLIA Exfoliant minéral biocompatible 60 ml 65,00 $ 130,00 $

1041 IDRATA Sérum hydratant et repulpant aux polypeptides 30 ml 52,50 $ 105,00 $

1547 LUVYA Bruine tonifiante et énergisante 120 ml 45,00 $ 90,00 $

1028 AQUA Masque hydratant et repulpant au collagène 120 ml 55,00 $ 110,00 $

1056 PROBIO Masque vitalisant et nourrissant | Tous types de peau 4 sachets 100,00 $ 200,00 $

1102 CALMA Gel ultra-apaisant | Peaux sensibles 50 ml 75,00 $ 150,00 $

1615 CRYSTAL Concentré réduisant l'apparence des taches de vieillesse 15 ml 90,00 $ 180,00 $

1018 CURATIVO Gel régulateur | Peaux à tendance acnéique 50 ml 75,00 $ 150,00 $

1400 BIOCONFORT Crème hydratante préventive | Tous types de peau 50 ml 40,00 $ 80,00 $

1065 VITALITA Crème anti-âge raffermissante | Peaux normales à grasses 50 ml 92,50 $ 185,00 $

1226 VITALITA Crème anti-âge raffermissante | Peaux sèches 50 ml 92,50 $ 185,00 $

1806 MIRADA Soin contour yeux cernes et bouffissures 15 ml 82,50 $ 165,00 $

1684 MIRADA Soin contour yeux combleur de rides 15 ml 82,50 $ 165,00 $

CODE

1745 EXFOLIA Exfoliant minéral biocompatible | Dose unique 3 ml 2,50 $ 5,00 $

1042 IDRATA Sérum hydratant et repulpant aux polypepti | Dose unique 4 ml 3,75 $ 7,50 $

1769 AQUA Masque hydratant et repulpant au collagène | Dose unique 8 ml 2,50 $ 5,00 $

CODE

1011 SOIN Soin Biocompatible® (public) Individuel 72,50 $ 145,00 $

1431 SOIN Soin Biocompatible® Visage (Professionnel) Emballage éco 10 Soins 650,00 $ n/a

1020 SOIN Soin Biocompatible® Corps (Professionnel et Public) Boîte de 4 soins 220,00 $ 440,00 $

1126 SOIN Enzymax 10 sachets de 5g 115,00 $ n/a

CODE SUNBRELLA

1703 SUNBRELLA Baume à lèvres au collagène 8 gr 17,50 $ 35,00 $

1025 SUNBRELLA Crème solaire minérale | Clair 60 ml 57,50 $ 115,00 $

1592 SUNBRELLA Crème solaire minérale | Medium 60 ml 57,50 $ 115,00 $

1790 SUNBRELLA Crème solaire minérale | Corps 180 ml 42,50 $ 85,00 $

1165 SUNBRELLA Poudre solaire minérale | Clair 6.5 g 42,50 $ 85,00 $

1417 SUNBRELLA Poudre solaire minérale | Medium 6.5 g 42,50 $ 85,00 $

1141 SUNBRELLA Poudre solaire minérale | Foncé 6.5 g 42,50 $ 85,00 $

1752 SUNBRELLA Crème solaire minérale | Corps | Dose unique 10 ml 2,50 $ 5,00 $

CODE SILWETA

1295 SILWETA Crème hydratante Biotonus 180 ml 32,50 $ 65,00 $

1332 SILWETA Exfoliant énergisant 180 ml 40,00 $ 80,00 $

1058 SILWETA Gel Lipotonic 120 ml 70,00 $ 140,00 $

1325 SILWETA Huile Lipoactiv 250 ml 85,00 $ 170,00 $

2212 SILWETA Brosse défibrosante N/A 15,00 $ 30,00 $

2229 SILWETA Ventouse palper-rouler N/A 5,50 $ 11,00 $

1164 SILWETA Exfoliant énergisant | Dose unique 15 ml 2,50 $ 5,00 $

1233 SILWETA Crème hydratante Biotonus | Dose unique 10 ml 2,50 $ 5,00 $

CODE KAPILA

7704 KAPILA Soin Biocompatible® | Cuir chevelu Calmant Boîte de 4 soins 297,50 $ n/a

7705 KAPILA Soin Biocompatible® | Cuir chevelu Nourrissant Boîte de 4 soins 297,50 $ n/a

7706 KAPILA Shampooing aux prébiotiques 400ml 47,50 $ 95,00 $

7713 KAPILA Revitalisant aux prébiotiques 400ml 47,50 $ 95,00 $

7720 KAPILA Exfoliant purifiant cuir chevelu 200ml 75,00 $ 150,00 $

7744 KAPILA Sérum Calmant 4x25ml 62,50 $ 125,00 $

7737 KAPILA Sérum Nourrissant 4x25ml 62,50 $ 125,00 $

7801 KAPILA Brosse à shampooing $7,50 15,00  $            

7802 KAPILA Peigne de massage $15,00 30,00  $            

7803 KAPILA Brosse exfoliante souple $27,50 55,00  $            

7804 KAPILA Brosse exfoliante Pro $27,50 55,00  $            

7805 KAPILA Brosse à massage $15,00 30,00  $            

7806 KAPILA Cap Davincia $20,00 n/a

7807 KAPILA Peigne thérapeutique $8,00 n/a
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              SOIN BIOCOMPATIBLE VISAGE ET CORPS



7808 KAPILA Serviettes noires $15,00 n/a

7809 KAPILA Biberon petit $3,00 n/a

7810 KAPILA Biberon grand $3,00 n/a

CODE PURLIV

1783 PURLIV Gel douche aux prébiotiques 500 ml 39,00 $ 65,00 $

1738 PURLIV Rafraîche haleine 5 ml 15,00 $ 30,00 $

CODE DOLCE

1370 DOLCE Baume réparateur mains et pieds 50 ml 37,50 $ 75,00 $

1219 DOLCE Crème à mains biocompatible 60 ml 20,00 $ 40,00 $

1479 DOLCE Exfoliant biocompatible mains et pieds 120 ml 37,50 $ 75,00 $

CODE VIRTUE

1639 VIRTUE Baume musculo-articulaire 120ml 22,50 $ 45,00 $

1776 VIRTUE Baume réparateur de l'eczéma 50 ml 32,50 $ 65,00 $

1837 VIRTUE Baume réparateur de l'eczéma | Dose unique 5 ml 2,50 $ 5,00 $

1646 VIRTUE Baume musculo-articulaire | Dose unique 8 ml 2,50 $ 5,00 $

CODE

9010 COFFRET Je découvre/Je voyage 95,00 $ 190,00 $

9020 COFFRET Mes Essentiels Visage 400,00 $ 800,00 $

9030 COFFRET Mon premier rituel beauté 125,00 $ 250,00 $

9040 COFFRET Sunbrella 160,00 $ 320,00 $

9050 COFFRET Silweta 315,00 $ 630,00 $

9060 COFFRET Dolce 95,00 $ 190,00 $

9070 COFFRET Kapila Cheveux longs 195,00 $ 390,00 $

9080 COFFRET Kapila Cheveux courts 147,50 $ 295,00 $

9090 COFFRET Mes Essentiels Douche 127,50 $ 255,00 $

COFFRET

CODE AUTRES

AUTRES Outils de lifting | 1 Ensemble 45,00  $   90,00  $            

AUTRES Outils de lifting | 2 Ensembles 79,50  $   159,00  $          

AUTRES Guasha corps 9,00  $     18,00  $            

AUTRES Guasha 15,00  $   30,00  $            

AUTRES Roulleau dentelé pour le visage 15,00  $   30,00  $            

AUTRES Roulleau de Jade pour le visage 15,00  $   30,00  $            

AUTRES Bandeau noir Davincia® 10,00 $ 20,00 $

AUTRES Serviette de plage Davincia® 30,00 $ 60,00 $

AUTRES Casquette Davincia® 20,00 $ 40,00  $            

AUTRES Bouteille d'eau Davincia® 17,50 $ 35,00  $            

AUTRES Peignoir Davincia® 100,00 $ 200,00 $

AUTRES T-shirt Davincia® 30,00 $ n/a

AUTRES Uniforme Davincia® 125,00 $ n/a

AUTRES Affiche Soin Biocompatible®| Visage 0,00 $ n/a

AUTRES Affiche Soin Biocompatible® | Corps 0,00 $ n/a

AUTRES Catalogue Davincia® 10 unités 20,00 $ n/a

AUTRES Album photo avant/après 10,00 $ n/a

AUTRES Aide-mémoire des agents toxiques 10 unités 1,00 $ n/a

AUTRES Spatule 0,50 $ n/a

AUTRES Sac Davincia® carton blanc | petit 5 gratuits avec 1000$ 1,00 $ n/a

AUTRES Sac Davincia® carton blanc | grand 5 gratuits avec 1000$ 1,00 $ n/a

AUTRES Clé USB des photos avant/après*Sur demande n/a

À l'achat de 10 exemplaires du même produit dans la même commande, vous en recevez un gratuitement.

Pour toute commande de plus de 500$, un crédit de 15$ en frais de livraison vous sera accordé.

             COFFRET


